Протокол
О проведении ежегодного  отчета перед потребителями за 2016 год о деятельности предприятия по предоставлению регулируемых услуг (подача воды по распределительным сетям, отвод сточных вод, очистка сточных вод) ГКП на ПХВ «Бурабай Су Арнасы»

  Наименование субъекта естественных монополий:  государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения «Бурабай  Су Арнасы» при отделе ЖКХ, ПТ и АД Бурабайского района.
Виды регулируемых услуг СЕМ: подача воды по распределительным сетям, отвод сточных вод,   очистка сточных вод .
Местонахождение СЕМ: Акмолинская область,  Бурабайский район , г. Щучинск, улица Зеленая 2 в.  

Дата и место проведения слушаний:   21  апреля   2017 года. 15-00 час. 

Слушания проведены в  актовом зале 
Общественные слушания организованы: Государственным коммунальным предприятием на праве хозяйственного ведения «Бурабай Су Арнасы»

Президиум: 
Председатель слушаний: Директор ГКП на ПХВ – Телегенова Г.П.
Начальник лаборатории контроля за  качеством питьевой воды – Глущенко Т.В.

Начальник  технического отдела     - Силкина Н.И.
Секретарь слушаний: начальник ПЭО ГКП на ПХВ «Бурабай  Су Арнасы» 
- Борцова  Т.В.

В работе публичных слушаний приняли участие 25 человек, корреспонденты  местных газет «Луч», «Стабильная», потребители услуг.

Повестка дня:

1. Информация директора   ГКП на ПХВ «Бурабай  Су Арнасы» при Отделе ЖКХ, ПТ и АД Бурабайского района Телегеновой Г.П.перед потребителями о деятельности предприятия по предоставлению услуг за 2016 год.
2.Обсуждение отчета.
3. Принятие замечаний и рекомендаций.    
Председатель в назначенное время открыл слушания и проинформировал присутствующих, что в соответствии с Законом РК «О естественных монополиях» ГКП на ПХВ «Бурабай Су Арнасы» проводит публичные слушания ежегодного отчета деятельности предприятия по итогам 2016 года.  
В докладе были освещены следующие разделы:

- характеристика сетей ГКП на ПХВ «Бурабай  Су Арнасы» при Отделе ЖКХ, ПТ и АД Бурабайского района; ремонт за 2016 год.

-  Финансовое состояние за 2016 год;

-  Утечки, причины;

-  Инвестиции 2016 года;

-  Качество воды.                                                                                         
           Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения  «Бурабай Су Арнасы» при отделе жилищно-коммунального хозяйства, пассажирского транспорта и автомобильных дорог Бурабайского района (далее – ГКП на ПХВ «Бурабай Су Арнасы») образовано в соответствии с Законом Республики Казахстан от 19.06.1995г. за № 2335 «О государственном предприятии». 

Форма собственности – государственная. Организационно-правовая форма – Государственное коммунальное предприятие.

Учредителем – уполномоченным органом ГКП на ПХВ «Бурабай Су Арнасы» является акимат Бурабайского района. Органом государственного управления является отдел жилищно-коммунального хозяйства, пассажирского транспорта и автомобильных дорог Бурабайского района.

Государственная перерегистрация предприятия в качестве юридического лица произведена в Управлении юстиции Бурабайского района  за  №  071040003613 (регистрационный номер № 356-1902-24- ГП от 10.06.2011г.)
Уставной фонд составляет 57190  тыс.тенге.
Местонахождение ГКП на ПХВ «Бурабай Су Арнасы»: Акмолинская область,  Бурабайский район,  г. Щучинск,  ул. Зеленая, д.2 «В». Предприятие имеет самостоятельный баланс, расчетный счет и другие счета в банке, гербовую печать со своим наименованием, штампы, бланки и другие реквизиты юридического лица на государственном и русском языках.

Согласно Уставу целью и предметом деятельности предприятия, является осуществление хозяйственной деятельности в области водоснабжения и канализации, которые в силу своего монопольного положения и социально- экономической значимости требуют прямого государственного управления. 


Услугами предприятия пользуются 650  организации и более 30 тысяч жителей города.


За 2016 год текущая дебиторская задолженность возросла на 8 509 тыс.тенге, или на 15,48 %, в том числе: рост  дебиторской задолженности  по населению составил 4 305 тыс.тенге (17,22 %),  связано с тем, что продолжает иметь место наличие водоразборных  колонок ,не решается вопрос по  социально-неустойчивому слою населения.  По юридическим лицам рост дебиторской задолженности  в целом  на 4 204 тыс.тенге (14 %).Основную долю в задолженности юридических лиц занимает ГКП на ПХВ «Термо-Транзит»-69 %.

Подача воды по распределительным сетям
Услуги по подаче воды по распределительным сетям г.Щучинска осуществляются из Акмолинского филиала РГП на ПХВ «Казводхоз» (Кокшетауского промводопровода),  в аварийных случаях - из поверхностного водоисточника оз.Щучье. 


Водозаборная насосная станция 1 подъема,  расположенная на берегу оз. Щучье, оборудована насосами марки ЦН 400-105, проектной производительностью 10,5 тыс. м3/сутки. Обеззараживание воды производится на площадке, расположенной в северной части города, где установлены два напорных накопительных резервуара чистой воды, объемом 2000м3 каждый. Площадь резервуаров составляет 1642 м2.

Водопроводные сети выполнены из стальных, полиэтиленовых  и чугунных труб.  Общая протяженность водопроводных сетей  составляет 108,5 км, из них магистральные – 70,5км;  разводящие – 38км. 


В наличие имеются водозаборные колонки в количестве 214 шт; водопроводные колодцы и камеры с регулирующей и запорной арматурой, пожарные гидранты – 475 штук.

В структуре потребителей по водоснабжению основную долю – 57,6% занимают физические лица (население), и оставшуюся долю 42,4% - юридические лица, в том числе 24,2% бюджетные организации и 18,2% прочие юридические лица.

Объем регулируемых услуг.
В действующей  тарифной смете объем забора воды был предусмотрен 1656 тыс. м3, в том числе от РГП «Казводхоз» - 1532 тыс. м3  и из оз. Щучье – 93 тыс. м3 , со скважины с . Мадениет- 31 тыс. м3.

Фактический объем забора воды за 2016 год составил 1700 тыс. м3 в год, из них 1500,0 тыс. м3 - покупная вода, и 200 тыс. м3 -забор воды из поверхностных источников озера Щучье и скважины в п.Мадениет
Итоги финансово-хозяйственной деятельности предприятия за 2016 год показали, что доход от реализации продукции работ и услуг составил 305 841 т.тенге. По иным видам деятельности 19 566 т.тенге. Себестоимость реализованной продукции за истекший период составляет 344 091 т.тенге. Расходы периода 28 061 т.тенге. За истекший период предприятием получен убыток в размере  46 745 т.тенге. Отрицательный результат сложился за счет того, что с 01.01.2016 г. поставщиком воды была увеличена стоимость покупной воды для юридических лиц в связи с отменой субсидий с 26,78 тенге до 130,05 тенге. В этот же период на предприятии тариф на отпускаемую воду составлял 107,09 тенге, по этой причине предприятие  с января 2016 года стало нести прямые убытки уже на стадии получения воды.
По причине увеличения стоимости  стратегического товара  воды   предприятием предприняты меры  по снижению убытков ,  в связи с чем  в качестве  чрезвычайной регулирующей меры была представлена заявка на увеличение тарифа для юридических лиц по подаче воды, в результате Уполномоченным органом  приказом № 40-ОД от 07.04.16г.утвержден тариф и тарифная смета по подаче воды по распределительным сетям с увеличением средневзвешенного действующего тарифа  с 01.01.16 года  тарифа с 107,09 тенге до 153,83 тенге (без НДС) с вводом в действие с 01.05.16 года. Увеличение на 46,74 тенге или на 44 %.

Также  убыток сложился  по той причине, что с ноября 2015 года все затраты по содержанию и эксплуатации КОС несет предприятие.

 Рассматривая доходы по   услугам в процентном отношении, ведущее место занимают  доходы по  подаче воды – 62,1%,  отводу стоков – 17,6%; очистке  стоков -15,8%. Иная деятельность 4,44%.

Средняя заработная плата за 2016  год  по предприятию составила – 73 874 тенге.
   За 2016 год  оказано услуг всего на 297 911 тыс.тенге (без НДС) в том числе:

·  по подаче воды – 187 238 т.тенге

·  по отводу сточных вод – 51 807 т.тенге

·  по очистке сточных вод – 58 866 т.тенге

          В 2016 году  производственно-техническим отделом предприятия   выдано технических условий 940, подключились к системе центрального водоснабжения  490 абонентов.
Инвестиционная  программа утвержденная  на 2016 г  выполнена в полном объеме. Приобретено ОС на сумму 9 298 тыс.тенге.

Для улучшения финансового состояния принимаются следующие меры:
-вопрос модернизации новых технологий поставлены  на первый план предприятия- периодически проводится замена оборудования с большим физическим  износом на новое в целях недопущения аварийных ситуаций на насосных станциях;
-ведется работа с потребителями  по погашению дебиторской задолженности с максимальным задействованием организационных, информационных и правовых рычагов.


В ходе слушаний были затронуты вопросы по  сокращению ненормативных  потерь  воды. В этих целях предприятием  были  предприняты меры по сокращению ненормативных потерь. Проведено  снятие 116 водоразборных  колонок, расположенных  на проезжей части, где ведется несанкционированный  забор воды.

В сфере водоотведения  существуют  также проблемные вопросы. Промышленными  предприятиями  и предприятиями общественного питания  в канализационную сеть Щучинска  сбрасываются стоки с содержанием   ПДК, в разы превышающие  нормативы, что ведет к частым засорам  канализационных  колодцев  и коллекторов, а также к сверхнормативному износу оборудования. Одной из немаловажных проблем является отсутствие  в городе ливневой канализации.  Город Щучинск не имеет системы ливневой (дождевой) системы водоотведения. Большие количества поверхностных вод с городских территорий поступают в системы водоотведения хозяйственно-бытовых стоков города. Тем самым увеличиваются затраты водоканала на их перекачку и очистку. Затраты исчисляются миллионами тенге, местными исполнительными органами данные затраты не покрываются – это убытки водоканала.
Директор ГКП на ПХВ «Бурабай Су Арнасы» подвела итоги  участников слушаний: мнение, выраженное участниками слушаний, носит рекомендательный характер и принимается к сведению. 

Директор ГКП на ПХВ
«Бурабай Су Арнасы»





Телегенова Г.П.

